

Детские игры Кришны – урок для философов

Порой матушка Яшода просила Кришну принести ей деревянную скамейку. Хотя скамейка была слишком тяжела для ребёнка, Кришна как-то умудрялся её донести. Иногда Махараджа Нанда, поклоняясь Нараяне, просил Кришну принести ему деревянные сандалии, и Кришна, с большим трудом водрузив сандалии Себе на голову, приносил их отцу. Когда Его просили поднять что-нибудь тяжёлое и Он не мог этого сделать, Он просто всплескивал руками. Так, каждый день, каждую минуту Кришна был для Своих родителей неиссякаемым источником радости. Господь являлся во Вриндаване Свои детские игры, чтобы показать великим философам и мудрецам, которые ищут Абсолютную Истину, как Верховная Абсолютная Истина, Верховная Личность Бога, покоряется желаниям Своих чистых преданных и стремится их исполнить.

Из книги Шрилы Прабхупады «Кришна. Верховная Личность Бога», глава 11: «Гибель демонов Ватсасуры и Бакасуры»